

新闻热线 24小时 96706

[欢迎提供新闻线索]
线索一经采用 奖励50-1000元中国移动通信
CHINA MOBILE15906310630
威海热线 15906300630

玩耍时,踩碎了停车场通风口的玻璃

十龄童6米高处坠下腰椎骨折

本报威海6月17日讯(记者 吕修全) 14日下午,10岁的东东(化名)放学后和其他5名同学来到洪福庄园内玩耍。孩子们在攀爬该小区一地下停车场地面上的通风口玻璃罩时,东东不慎踩碎玻璃,跌落6米深处。东东后经检查救治,其腰椎跌伤骨折,右手在下落时被划伤,缝合20多针。

家住古寨西路的东东今年10岁,正是活泼好动的年纪。14日下午放学后,东东和5名小伙伴一同来到其中一同学居住的洪福庄园里玩耍。孩子们相中了该小区9号楼与10号楼之间的一处带有“俩烟囱”,约1米多高的“玻璃房子”,在该处爬上跳下玩耍。“玻璃房子”实为该小区地下停车场的地面通风口,“俩烟囱”即为换气扇。当时,住在9号楼的刘女士正在自家厨房里张罗晚饭,“看到有五六个男孩子在那跳上跳下地玩儿”。

突然,刘女士听到孩子们一声惊呼,她探头出来看时,有孩子向刘女士喊道:“阿姨,我同学掉下去了!”刘女士仔细一看,发现俩换气扇之间有一块玻璃已经破碎了,露出一个大洞来。

刘女士忙找到电话拨打120求助,同时下楼来查看跌下孩子的情况。在地下停车场楼梯里,刘女士看到了一右手满是鲜血的男孩正在同学帮扶下,向上爬楼梯,并最终跌坐在楼梯口处。

市立二院急诊救护车接到报警后迅速赶到现场将东东送往医院。15日上午,记者在市立二院儿科病房里见到了东东,只见小家伙右手手掌、手臂包有厚厚的绷带,正平躺在床上输液。“在下跌过程中,他可能是抓了什么,手掌、手臂被划开,缝了20多针。”东东父亲介绍道。主治医生告诉记者,东东除手臂划伤外,腰1椎处也有跌伤骨折,幸运的是东东头部、内脏及四肢并无大碍。

记者随后赶到事发地点,发现东东跌下的破损玻璃处已放置了一整块新玻璃遮盖,正对着破损处下六七米深处的停车场地面上,破损玻璃残片及血迹仍遗留在现场,血迹顺着楼梯而上,在楼梯口处可见一大摊血迹。洪福庄园物业公司一赵姓工作人员说,事发后赶到现场,因下雨天气尚未清理血迹、破损玻璃等。

(市民栾先生获线索费50元)



图中红圈处为东东坠落处。记者 吕修全 摄

○“残疾夫妻义务修鞋”追踪

一医院为“最美修鞋匠” 提供免费体检

本报威海6月17日讯(记者 李彦慧) 6月5日,本报曾以《残疾夫妻义务为老人修鞋十年》为题,报道了文登的残疾夫妻张英合、刘爱玲夫妻坚持十年义务服务的故事。16日,看了本报的报道,文登市张村镇医院的工作人员非常感动,主动联系到本报并带张英合一家到医院免费体检。

报道刊登后,被亲切地称为文登“最美修鞋匠”的张英合、刘爱玲感动了诸多读者。16日,文登市张村镇医院的工作人员主动联系到本报,并来到张英合家中,探望了这坚强和温暖的一家。

当天上午,医院的大夫魏玲、姜永彬来到张英合家中,带着坚强而又满怀爱心的一家人到文登市张村镇医院,让一家人免费检查了身体。两位大夫告诉记者,张师傅一家身

患残疾却能无私地帮助别人,这让他们非常感动。“他们让我们敬佩,也让我们不自觉地向他们靠拢和学习。我们希望也能为他们提供一些帮助,希望他们身体健康。”

在大夫的引领下,张英合一家三口被接到了张村镇医院,接受了全套的检查。在医院,一家三口一直欣喜地表达着他们的感激。“我们平时行动不方便,去医院总是很麻烦。我们俩有十多年没体检了,这次在医院的帮助下免费检查了身体,真的非常感激。”张英合说,医院的帮助让他们觉得很温暖。

他再次嘱托记者,如果有哪个敬老院的老人需要修鞋,他们同样愿意在不忙的时候义务服务,如果有残疾人想学修鞋手艺,也尽可以和他联系,“我愿意免费教他们。”